
 
 
 
 
 

 
 

ΘΕΜΑ: «Διενέργεια συστηματικών ελέγχων για τον επιβλαβή οργανισμό Xylella 
fastidiosa (Well and Raju) - Αναδυόμενος κίνδυνος» 

 
Eμφάνιση επιβλαβή οργανισμού Xylella fastidiosa (Well and 

Raju) - Αναδυόμενος κίνδυνος του οποίου η παρουσία έχει 
επιβεβαιωθεί σε φυτικά είδη Olea europaea L., Prunus amygdalus 
Batsch, Nerium oleander L. and Quercus sp. L. στην Περιφέρεια 
Apulia, Επαρχία Lecce της Ιταλίας και λόγω της σοβαρότητας του 
αναφερόμενου παθογόνου και της σημασίας της καλλιέργειας των 
φυτών ξενιστών στην χώρα μας . 

 
Παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση της υπηρεσίας 
Φυτουγειονομικού ελέγχου της ΔΑΟΚ Ξάνθης στα τηλέφωνα : 
2541350191-50189  από όλους τους ενδιαφερόμενους                           
( καλλιεργητές- εισαγωγείς –διακινητές φυτών )  στην 
περίπτωση που διαπιστωθούν ύποπτα συμπτώματα (συμπτώματα 
«καψίματος» στα φύλλα και ταχύτατη αποπληξία φυτών). 

 Επίσης συνημμένα σας στέλνουμε σχετικό φυλλάδιο του 
Υπουργείου και παρακαλούμε τα καταστήματα πώλησης 
γεωργικών φαρμάκων να επικολλήσουν στην είσοδο των 
καταστημάτων το συνημμένο φυλλάδιο  του Υπουργείου . 

 

 Παρακαλούμε επίσης τους Δήμους και την ΕΑΣ Ξάνθης να 
επικολλήσουν το συνημμένο φυλλάδιο του Υπουργείου  σε 
εμφανή σημεία συνάθροισης ή και σημεία συναλλαγών με τους 
αγρότες -παραγωγούς –αλλά και κάθε ενδιαφερόμενου . 
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Σας ενημερώνουμε επίσης ότι  όλες οι σχετικές πληροφορίες 
,ΦΕΚ , εγκύκλιοι  ,Προεδρικά διατάγματα , σχετικά με τα 
Φυτοπροστατευτικά προϊόντα , την χρήση και την εμπορία τους 
,πιστοποίηση χρηστών , συνταγογράφησης , οδηγίες ενημερώσεις 
φυτουγείας και φυτοπροστασίας , Γεωργικές προειδοποιήσεις , 
βρίσκονται αναρτημένα  στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής 
Ενότητας Ξάνθης “ www.pexanthis.eu” και στην διαδρομή  : 
υπηρεσίες ΠΕ Ξάνθης - Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής –και εκεί επιλέγετε τις αντίστοιχες θεματικές 
ενότητες. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία και 
διευκρίνιση. 

 
 
Συνημμένα  σχετικό φυλλάδιο του Υπουργείου  
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